



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА
Управа за трезор
Сектор за људске и материјалне ресурсе
Број: 404-00-593-2/15-001-008
30.07.2015. године
Поп Лукина 7-9
Београд

Одговори на питања у вези са конкурсном документацијом за јавну набавку услуга одржавања хигијене у пословним објектима, за потребе Министарства финансија – Управа за трезор, ОП број 30/2015.

Свим понуђачима који су преузели конкурсну документацију

Предмет: Захтев за додатним информацијама или појашњењима конкурсне документације – ОП број 30/2015

Питање: 1. У питањима и одговорима од 16.07.2015. које гласи цитирамо:

Питање 1: У техничкој спецификацији сте навели да на свим објектима наручиоца, у периоду од 07:30 – 15:30 мора бити присутан један извршилац. Да ли то значи и на објектима од нпр. 17,38 м² или 25,00 м² мора бити присутан један извршилац свих 8 радних сати?

Одговор: Свакодневно одржавање хигијене у свим унутрашњим јединицама наведеним у табели, врши се током редовног радног времена од 7,30 до 15,30 часова. Потребно је у наведеном радном времену ангажовати минимум једног радника (понуђач ће, у зависности од потребе посла, сам одредити радно време), осим у објектима Београд, Поп Лукина бр. 7-9, Обилићев венац бр. 9-11, Крагујевац, Бранка Радичевића бр. 16а и Пријепоље, Санџачких бригада бр.47, где се одржавање хигијене врши радним данима у 2 (две) смене

и у наведеним објектима потребно је да један радник буде присутан и у периоду прве смене од 07,30 до 15,30 часова. Периодична чишћења се врше суботом (две суботе у месецу) само у објектима Београд, Поп Лукина бр. 7-9, Обилићев венац бр. 9-11 и Крагујевац, Бранка Радичевића бр. 16а.

Наше питање гласи:

На који начин понуђач може да формира своју цену за унутрашње јединице са ставом наручиоца да он одређује време колико сваки радник временски треба да ради а није то прецизирао у конкурсној документацији, самим овим ставом то значи да ваше овлашћено лице у унутрашњим јединицама може нашег радника држати у послу одржавања хигијене од 1 до 8 часова, а највећи утицај на укупну понуђену цену се односи на нето плату и припадајуће доприносе за радника?

Молимо вас да прецизирате став или дозволите понуђачу да сам одреди време проведено на раду својих извршилаца.

Одговор:

У одговору на питање од 16.07.2015. године, наручилац је прецизирао став у односу на ангажовање радника током редовног радног времена од 7,30 до 15,30 часова, тако што је наведено да је потребно ангажовати минимум једног радника а да ће понуђач, у зависности од потреба посла, сам одредити радно време, осим у објектима Београд, Поп Лукина бр. 7-9, Обилићев венац бр. 9-11, Крагујевац, Бранка Радичевића бр. 16а и Пријепоље, Санџачких бригада бр.47, где се одржавање хигијене врши радним данима у 2 (две) смене и у наведеним објектима потребно је да један радник буде присутан и у периоду прве смене од 07,30 до 15,30 часова.

Питање: На страни 10 у тачки 5. конкурсне документације пише цитирамо:

5) Понуђач је дужан да на захтев наручиоца обезбеди пружање услуга хигијене у случају извођења радова на текућем и инвестиционом одржавању објеката при чему ће наручилац благовремено обавестити понуђача о деловима пословног простора у којима се изводе радови, о врсти радова и чишћења.

Наше питање гласи:

Како се фактурише и где навести цену за ову врсту радова када у конкурсној документацији нигде нема наведен простор за уписивање цене за наведене захтеве?

Овим ставом наручиоца наведени захтев може да траје неограничен број часова као и број извршилаца.

Одговор: Понуђач не исказује посебно цену за пружање услуга хигијене у случају извођења радова на текућем и инвестиционом одржавању објеката. Цену за ову врсту услуга понуђач ће исказати кроз услугу чишћења по м² пословног простора на месечном нивоу, односно кроз укупну цену услуга.

Питање: У претходној јавној набавци која је била у марту месецу 2015. године наручилац није објавио на свом сајту победника и цену.

Може ли то сада да уради?

Одговор: Због уложеног Захтева за заштиту права у поступцима јавних набавки, наручилац није могао донети Одлуку о додели уговора. Сви подаци о предметној набавци налазе се на сајту наручиоца www.trezor.gov.rs и Порталу јавних набавки.

Комисија за јавну набавку